
Heerhugowaard 
Stad van kansen 

Lijst van ingekomen stukken voor de raadsvergadering van 26 juni 2012. 

Rubriek A. 

De Raad wordt voorgesteld de onder deze rubriek vermelde brieven c a . voor kennisgeving aan te 
nemen. 

Onderwerp: 
1. Email gemeente Duiven d.d. 01 juni 2012 met als onderwerp 'motie Treurige 

vertrekregeling' 

2. Brief Veiligheidsregio Noord-Holland Noord d.d. 15 mei 2012 met als onderwerp: 
'Planvorming nieuwbouw\ 

3. Brief VNG d.d. 09 mei 2012 betreffende 'Financieel jaarversalg 2011'. 

4. Brief VNG d.d. 09 mei 2012 betreffende 'Lokale Agenda 2013'. 

5. Brief VNG d.d. 09 mei 2012 betreffende 'Wijziging Huishoudelijk Reglement 
openbaarmaking stemming ALV VNG' . 

6. Brief mevrouw B. Buis (rekenkamencommssie Heerhugowaard) d.d. 06 april 2012 met 
als onderwerp: 'aanbieding onderzoek evaluatie' (rapport ligt ter inzage). 

7. Brief WZNH adviescommissies voor ruimtelijke kwaliteit d.d 14 mei 2012 betreffende 
'jaarverslag welstandscommissie 2011' (jaarverslag ligt ter inzage). 
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Geachte dames en heren, 

De gemeenteraad van Duiven heeft op maandag 31 mei 2012 bijgevoegde motie 
Treurige vertrekregeling aangenomen. Conform het besluit breng i k deze 
motie onder uw aandacht met het verzoek om een motie met gelijke 
strekking 
aan te nemen. 

In de motie spreekt de gemeenteraad z i j n verontwaardiging u i t over de 
vertrekregeling die i s getroffen met de voormalige 
bestuursvoorzitter/directeur van wooncorporatie Vestia. 

Met vriendelijke groeten, 

Mat Gijsbers, g r i f f i e r gemeente Duiven. - motie GroenLinks - Treurige 
vertrekregeling (raad 21-5-2012 aangenomen).pdf 
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Motie Treurige vertrekregeling. 

De gemeenteraad van de gmeentt̂ wvejiJa-vefgadeimg bijeen op 21 mei 2012, 

Overwegende dat; 

* Nederland voor zeer forse bezuinigingen en onzekere economische tijden staat, 
* Burgers, bedrijven, instellingen maar ook de Nederlandse staat zullen noodgedwongen een 

stap terug moeten doen, 
* Het ( welbewust) nemen van buitensporige risico's in de financiële sector en daarmee 

gelieerde sectoren als vastgoed er mede de oorzaak van is dat het economisch slechter 
gaat met Nederland, 

* Het onverteerbaar is dat een bestuurder van een (semi-)ovemeidsinstelling, door het nemen 
van (te) grote risico's bij investeringen, met als gevolg grote financiële verliezen voor het 
bedrijf waarvoor bij werkte, een riante vertrekregeling gaat ontvangen, 

* Wij vinden het onbegrijpelijk en onverteerbaar dat deze bestuurder, de heer E. Staal 
voormalig bestuursvoorzitter/directeur van wooncorporatie Vestia, na zijn eerdere 
beloningen nu voor zijn wanprestatie nog een vertrekpremie van 3,5 miljoen euro krijgt, 

* Bovenstaand voorbeeld aangeeft dat zelfregulering en andere instrumenten om deze 
excessen een halt toe te roepen niet werken, 

* Dwingende regelgeving op dit punt deze excessen wel zouden kunnen stoppen, 

Verzoekt het college van B&W; 

* Namens de gemeenteraad van de gemeente Duiven deze motie met een begeleidende brief 
naar het ( demissionair ) kabinet en de Eerste Kamer der Staten Generaal te sturen met het 
dringende verzoek om de Wet norm Topinkomens zo spoedig mogelijk te behandelen om 
buitensporige beloningen en riante vertrekregelingen van bestuurders en leden van de Raad 
van toezicht niet langer mogelijk te maken, 

* Deze motie onder de aandacht van alle Nederlandse gemeenteraden te brengen, met het 
verzoek om een motie met gelijke strekking in hun eigen gemeente aan te nemen. 

En gaat over tot de orde van de dag. 

groenlinks W D 

CDA 
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Datum 15 mei 2012 
Onze referentie U2012/260/CKA/SCİU 
Uw referentie 
Uw brief van 

Telefoon 072 567 5010 
E-mail FBoxma@veiľrgheìdsregio-nhn.nl 
Bijlagen 
Onderwerp Planvorming nieuwbouw 

Geacht college, 

Op 14 oktober 2011 hebben de besturen van de regiopolitie Noord-Holland Noord, GGD Hollands 
Noorden en Veiligheidsregio Noord-Holland Noord ingestemd met het voorstel van de dagelijks 
besturen van genoemde organisaties om het onderzoek naar de haalbaarheid van gezamenlijke 
nieuwbouw voort te zetten en de projectfase op te starten. Een definitief voorstel omtrent het 
publiceren van de Europese Aanbesteding waarin partijen worden uitgenodigd een aanbieding uit 
te brengen voor realisatie in PPS zal besluitvormend aan de besturen worden voorgelegd. Ons 
voornemen is om dit voorstel medio 2012 aan te bieden. Het besluit van 14 oktober 2011 
(samengevat) luidt: 
« dat nieuwbouw wordt gerealiseerd op de Nuon-locatie aan de Helderseweg te Alkmaar; 
» dat de hoofdlijnen opgenomen in het ruimtelijk en technisch programma van eisen worden 

vastgesteld; 
* dat realisatie nieuwbouw plaatsvindt op basis van PPS met bijbehorende DBFMO 

contractvorm met een looptijd van 20 jaar; 
» de gezamenlijke nieuwbouw te realiseren onder de voorwaarde dat ten minste een besparing 

van 20oA op de huisvestingslasten van de regiopolitie en GGD en Veiligheidsregio 
gezamenlijk wordt gerealiseerd; 

* finale besluitvorming wordt voorgelegd aan de algemeen besturen van de drie organisaties. 

Onze brief van heden is bedoeld u op hoofdlijnen te informeren omtrent de voortgang op dit 
dossier. 

Intentieverklaring 
In aanvulling op de bestuurlijke besluitvorming van 14 oktober 2011 hebben de drie directies van 
de organisaties onderling een intentieverklaring ondertekend. In deze intentieverklaring zijn onder 
andere de resultaatafspraken, aard en omvang van de projectorganisatie en de verdeling van de 
kosten vastgelegd. 
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Projectorganisatie en besluitvorming 
Inmiddels is een projectmanager en projectassistent ingehuurd. Voorbereiding, besluitvorming en 
advisering binnen het project vindt plaats in twee werkvormen. Ten eerste is daar de werkgroep 
Nieuwbouw onder leiding van de projectmanager. De werkgroep is samengesteld uit vertegen
woordigers namens de drie organisaties eventueel op tijdelijke basis aangevuld met externe 
expertise. De werkgroep brengt verdieping aan in de diverse onderwerpen zoals programma van 
eisen, juridische constructie en Het Nieuwe Werken. Ten tweede de stuurgroep,, deze bestaat uit 
twee bestuurlijk vertegenwoordigers, de heer K. Schuiiing (politie en Veiligheidsregio) en 
mevrouw Wagenaar-Kroon namens de GGD Hollands Noorden, de drie directeuren en de 
projectmanager. De bestuurlijke en ambtelijke vertegenwoordiging van de gemeente is in die zin 
geborgd dat beiden als agendalid zijn toegetreden tot de stuurgroep en werkgroep. De stuurgroep 
brengt advies uit aan de dagelijks besturen van de drie organisaties. De dagelijks besturen zullen 
uiteindelijk een definitief advies voorleggen aan de algemeen besturen. 

Plan van Aanpak/projectplan 
Het projectplan met plan van aanpak is gereed. Dit plan voorziet in de inrichting van diverse werk
groepen, elk voor een specifiek deelonderwerp. In dit kader te noemen de deelterreinen 
aanbestedingsdocument, communicatie, programma van eisen, Het Nieuwe Werken, juridische 
entiteit, financieel, facilitair en iet. Binnen de projectorganisatie krijgen medewerkers inspraak in 
de vorm van inrichting-van*een klankbordgroep en : is- voorzienHn de-borging van de-mede
zeggenschap. 

Nuon-locatie 
Inmiddels is het voorontwerp bestemmingsplan voor de Nuon-locatie ter visie gelegd. Binnenkort 
volgt de periode van ter inzage legging. Namens de stuurgroep heeft overleg plaatsgevonden 
tussen de projectmanager en de gemeente Alkmaar en zijn aanvullende vragen gesteld omtrent 
beeldkwaliteit, parkeernorm, de bouwgrenzen en de mogelijkheid van het creëren van een extra 
ontsluiting ten behoeve van de hulpverleningsdiensten. Wat betreft de sanering van de locatie, 
deze wordt medio juni 2012 afgerond. Met het opsteiien van een concept koopovereenkomst 
wordt binnenkort een aanvang genomen. Het gemeentebestuur van Alkmaar heeft besloten over 
het beschikbaar houden van de Nuon-locatie als bouwlocatie geen vergoeding te vragen. 

Ontwikkelingen 
In het advies op basis waarvan bestuurlijke besluitvorming op 14 oktober 2011 heeft plaats
gevonden is reeds melding gemaakt van een aantal (onzekere) organisatieontwikkelingen. In 
willekeurige volgorde zijn dat de ontwikkelingen met betrekking tot de invoering van de Nationale 
Politie, landelijke meldkamerorganisatie en regionalisering van de brandweer in Noord-Holland 
Noord. Met betrekking tot de vorming van de Nationale Politie (NP) en het mogelijk verleggen van 
het mandaat van regiopolitie naar NP kunnen wij u meedelen dat thans intensieve contacten zijn 
gelegd met de kwartiermaker van de nieuw te vormen regionale eenheid Noord-West Nederland 
en een vertegenwoordiging namens de landelijk kwartiermaker Nationale Politie; er is sprake van 
een volledige en transparante samenwerking in dit dossier. 
Met betrekking tot de invoering van de Landelijke Meldkamer Organisatie is op dit moment geen 
ontwikkeling te melden. 
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Inmiddels heeft het bestuur van Veiligheidsregio Noord-Holland Noord besloten tot de 
voorbereiding van de regionalisering van de brandweer. De contouren van de regionalisering van 
de brandweer zijn op dit moment nog niet duidelijk. 

Dit weerhoudt de stuurgroep er niet van nu al rekening te houden met deze gewijzigde omstan
digheden. Daarbij richt de stuurgroep zich vooral op het benutten van kansen welke regiona
lisering van de brandweer kan betekenen voor bijvoorbeeld de aard en omvang van de nieuw
bouw. 

De planning voorziet zoals gezegd in de finale bestuurlijke besluitvorming in oktober 2012. 
Vanwege het zogenaamde transitieakkoord Nationale Politie zal ook de minister van Veiligheid en 
Justitie een rol spelen in de finale besluitvorming. Bij een positief besluit kan de aanbesteding van 
start gaan. Rekening houdend met de duur van deze aanbesteding en de vereiste bouwtijd is de 
verwachting dat de nieuwbouw in het eerste kwartaal 2016 in gebruik kan worden genomen. 

Tenslotte 
Met deze eerste nieuwsbrief na de bestuurlijke besluitvorming van oktober 2011 willen wij graag 
de traditie in stand houden u periodiek te informeren omtrent de voortgang van deplanyoŗmiņg. 
Mochten zich onvoorziene omstandigheden voordoen dan zullen wij u uiteraard per omgaand 
informeren. 

Met vriendelijke groet, 

Planning 

t / W 

1 W A 

Koen Schuiling 
Bestuurlijk portefeuillehouder Huisvesting 

Luzette Wagenaar-Kroon 
Voorzitter GGD Hollands Noorden 



Brief aan de leden 
T.a.v. het college en de raad 

Vereniging van 
Nederlandse Gemeenten 

Irrformatiecirrtrum tel. 

(070) 373 8393 
betreft 

Financieel jaarverslag 2011 

Samenvatting 

uw kenmerk 

ons kenmerk 

STAF/FC/U201200546 
Lbr. 12/048 

bUlage(n) 

1 
datum 

9 mei 2012 

Op de algemene ledenvergadering van 6 juni 2012, wordt aan de leden gevraagd het financieel 
jaarverslag 2011 vast te stellen. 
Het resultaat van de VNG is uitgekomen op 6 3,148 miljoen. Dit resultaat is hoger dan voorzien 
en wordt voornamelijk veroorzaakt door incidentele en tijdelijke meevallers. 

Worden de genoemde tijdelijke en incidentele meevallers buitenbeschouwing gelaten dan komt 
het resultaat fors lager uit, namelijk.C 0,545 miljoen negatief. Begroot was een negatief resultaat 
van 6 1,175 miljoen. 
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Geacht college en gemeenteraad, 

Het jaar 2011 ligt al weer enkele maanden achter ons. Een jaar dat voor de VNG voornamelijk in 

het teken heeft gestaan van het bestuursakkoord, de decentralisaties, slim samenwerken en 

bezuinigen. 

Daarnaast is de VNG in 2011 gestart met een strategisch traject. Dit programma is gericht op het 

vergroten van de verbondenheid met de leden en om de ledengerichtheid te versterken. De VNG 

is er immers niet alleen voor de leden, maar van de leden. Dit veranderprogramma zal in het 

lustrumjaar tot concrete resultaten leiden, waar gemeenten veel van gaan merken. 

Tegen deze achtergrond bieden wij u het financieel jaarverslag 2011 aan, waarin wij 

verantwoording afleggen over de financiële gang van zaken. 

Het resultaat van de VNG is uitgekomen op č 3,148 miljoen. Dit resultaat is hoger dan voorzien 
en wordt voornamelijk veroorzaakt door de onderstaande incidentele en tijdelijke meevallers: 

- De VNG heeft een bezuinigingsprogramma ingezet om uiteindelijk in 2014 tot een 
besparing te komen van Ç 2,350 miljoen. Dit programma bestaat uit zowel 
kostenbesparende als opbrengstverhogende maatregelen, zoals de verhuur van 
kantoorruimte en een formatieve bezuiniging. Voor 2011 was een bezuiniging voorzien 
van č 0,901 miljoen. Uiteindelijk is het gerealiseerde bedrag echter uitgekomen op ć 
1,945 miljoen. Er is derhalve ruim 1 miljoen meer bezuinigd dan verwacht. Dit is vooral 
het gevolg van het niet meer invullen van ontstane vacatures. Deze extra bezuiniging in 
2011 is tijdelijk van aard, omdat het opgenomen is in de meerjarenraming 2012 en 2013. 



Door onder andere een actief beleid gericht op het begeleiden van medewerkers van 
werk naar werk en het verlagen van de verlofsaldi, is in 2011 een eenmalige vrijval uit de 
voorzieningen mogelijk geworden van C 1,001 miljoen. 

- VNG verzekeringen heeft een niet voorziene verbetering van het resultaat laten zien van 
6 0,974 miljoen in 2011, als gevolg van betere contractvoorwaarden. Een belangrijk deel 
(6 0,600 miljoen) zal na 2012 niet meer optreden. 
De financiële baten (inci. dividenden en rente opbrengsten) vallen eveneens hoger uit. 
Voor Ç 0,538 miljoen is dit resultaat toe te schrijven aan het boekhoudkundig 
verantwoorden van resultaten uit voorgaande jaren. Daar staat tegenover dat het belegd 
vermogen als gevolg negatieve koerseffecten, veroorzaakt door de onrust op de 
financiële markten is gedaald met G 0,381 miljoen. 
In 2011 zijn uit de afrekening van de BTW-verplichtingen uit voorgaande jaren, eveneens 
de baten, C 0,235 miljoen, verwerkt. 
Het projectenvolume aan gesubsidieerde projecten laat een forse daling zien ten 
opzichte van 2010 van 33Vo (exclusief de via het Gemeentefonds gefinancierde 
projecten). Toch is.door minder externe personele inzet op de projecten, een positieve 
bijdrage ten opzichte van de begroting ontstaan. De verwachting is dat het volume aan 
gesubsidieerde projecten de komende jaren nog verder zal afnemen. 

Worden de genoemde tijdelijke en incidentele meevallers buiten beschouwing gelaten dan komt 
het resultaat fors lager uit, namelijk.^ 0,545 miljoen negatief waar begroot was een negatief 
resultaat van 6 1,175 miljoen. 

Ondanks het positieve resultaat over 2011 zijn de verwachtingen voor 2012 minder gunstig. 
Verwacht wordt dat de bereidheid van andere organisaties om projecten volledig of gedeeltelijk 
te financieren, als gevolg van bezuinigingen sterk zal verminderen. Ook de resultaten van de 
VNG bedrijven halen niet meer het niveau van 2011. Ook de bezuinigingen bij het rijk en de 
gevolgen daarvan voor gemeenten blijven niet zonder gevolgen voor de contributie. Via trap op 
trap af systematiek deelt de VNG in de daling van het gemeentefonds. Wij volgen deze 
ontwikkelingen en zullen indien nodig, tijdig actie ondernemen door de contributie conform de in 
2010 vastgestelde systematiek aan te passen. 

Wij vragen u het financieel jaarverslag 2011 vast te stellen. 
Vereoigįng van Nederlandse Gemeenten, mg van 

M 
voorzitter 

Deze ledenbríef staat ook op www.vng.nl onder brieven 

onderwerp Financieel jaarverslag 2011 datum 02/02 
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Lokale Agenda 2013 BB/U201200772 9 mei 2012 
Lbr. 12/047 

Samenvatting 

Vanaf 2013 werkt de VNG volgens een Lokale Agenda met maximaal vijf thema's die voor 
gemeenten prioriteit hebben. De leden bepalen welke onderwerpen op de Lokale Agenda 
moeten staan en de VNG gaat hier vervolgens krachtig en zichtbaar mee aan de slag. 
De VNG vraagt u om samen met de andere leden uit deze tien thema's maximaal vijf 
onderwerpen te selecteren voorde Lokale Agenda van 2013. 

Dit doen we tijdens de ALV op 6 juni a.s. Hier zal een ledenpeiling worden gehouden, waaruit zal 
blijken welke thema's volgens de leden het belangrijkst zijn. Voorafgaand aan de ALV zal de 
benodigde informatie aan de gemeenten worden toegezonden. Deze concept-Lokale Agenda, 
inclusief de door de VNG te bereiken resultaten, wordt ter vaststelling aan u voorgelegd op een 
Buitengewone Algemene Ledenvergadering (BALV) in het najaar. 
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Geacht college en gemeenteraad, 

Vanaf 2013 werkt de VNG volgens een Lokale Agenda met maximaal vijf thema's die voor 
gemeenten prioriteit hebben. De leden bepalen welke onderwerpen op de Lokale Agenda 
moeten staan en de VNG gaat hier vervolgens krachtig en zichtbaar mee aan de slag. 

In maart en april hebt u kunnen aangeven welke onderwerpen volgens u op de Lokale Agenda 
thuishoren. Zo'n 150 gemeenten, gemeentegroepen, colleges, individuele bestuurders en 
raadsleden hebben onderwerpen aangedragen die volgens hen belangrijk zijn in 2013. Bij alle 
aangeleverde thema's is gekeken welke toegevoegde waarde de VNG kan leveren. De tien 
meest genoemde onderwerpen waarbij de VNG een belangrijke rol kan spelen, zijn: 

1. Decentralisatie Werken naar Vermogen 
2. Decentralisatie AWBZ 
3. Decentralisatie Jeugdzorg 
4. Veranderde verhoudingen tussen gemeenten en burgers 
5. Financiële Agenda 
6. Demografische Ontwikkelingen: krimp en vergrijzing 
7. Slim Samenwerken 
8. Woningmarkt 
9. Lokale Veiligheid 
10. Nieuw Omgevingsrecht. 

De VNG vraagt u om samen met de andere leden uit deze tien thema's maximaal vijf 
onderwerpen te selecteren voor de Lokale Agenda van 2013. Dit doen we tijdens de ALV op 
6 juni a.s. Hier zal een ledenpeiiing worden gehouden, waaruit zal blijken welke thema's volgens 
de leden het belangrijkst zijn. Voorafgaand aan de ALV zal de benodigde informatie aan de 
gemeenten worden toegezonden. Deze concept-Lokale Agenda, inclusief de door de VNG te 
bereiken resultaten, wordt ter vaststelling aan u voorgelegd op een Buitengewone Algemene 

Onderwerp Lokale Agenda 2013 Datum «daturrp 



Ledenvergadering (BALV) in het najaar. 

Bijeenkomsten 
Voorafgaand aan de BALV organiseert de VNG een of meerdere bijeenkomsten waarbij we graag 
met u doorpraten over de thema's van de concept-Lokale Agenda. Ook brengen we in kaart wat 
de VNG op deze thema's moet bereiken voor de leden. 

U hoeft overigens niet te wachten op de bijeenkomsten van de VNG; u kunt ook zelf besluiten 
een bijeenkomst te organiseren over een thema of thema's van de concept-Lokale Agenda, met 
als doel resultaten en processen in kaart te brengen. De VNG zal in dat geval zorgen voor 
aanwezigheid van een VNG-medewerker, een zaal, een spreker of anderszins. U ontvangt 
hierover nog nader bericht, maar u kunt zich ook nu alvast melden bij de projectmanager van de 
Lokale Agenda 2013, Annemiek Wissink, annemiek.wissink@vnq.nl 

Werkwijze VNG 
Alle thema's van de Lokale Agenda krijgen een projectleider binnen de VNG die zichtbaar vorm 
en inhoud geeft aan het thema. De projectleiders komen te werken in een nieuwe afdeling binnen 
de VNG. Resultaatgericht en zichtbaar werk verrichten voor gemeenten zal hierbij voorop staan. 

Thema's die niet op de Lokale Agenda terecht komen maar wel van belang zijn voor gemeenten 
en waarop de VNG resultaten kan bereiken, verdwijnen uiteraard niet uit het zicht. De VNG heeft 
de afgelopen maanden een afwegingskader ontwikkeld waaraan alle andere onderwerpen die 
zich aandienen worden getoetst. De VNG bepaalt op basis hiervan haar inzet. Het 
afwegingskader is vanaf 6 juni 2012 te vinden op www.vng.nl. 

Hoogachtend, 
Vereniging van Nederlandse Gemeenten, 

öi 
A. Jorritsma-Lebbink 
voorzitter 

Deze ledenbrief staat ook op www.vna.nl onder brieven 

Onderwerp Lokale Agenda 2013 Datum ^atum» 03 



Brief aan de leden 
T.a.v. het college en de raad 
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Wijziging Huishoudelijk BB/U201200542 9 mei 2012 
Reglement openbaarmaking Lbr. 12/046 
stemmingen ALV VNG 

Samenvatting 
In de ALV van 8 juni jl. riep de raad van de gemeente Rotterdam de ledenvergadering in een 
motie op om de uitgebrachte stemmen over het voorliggende Bestuursakkoord openbaar te 
maken (zie bijlage). In zijn vergadering van 12 april jl. heeft het bestuur besloten om zelf het 
initiatief te nemen voor een voorstel om openbaarmaking van stemmingen mogelijk te maken. 
Daarmee worden de leden in de gelegenheid gesteld om zich in de ALV uit te spreken over dit 
vraagstuk en zelf een afweging maken tussen de mogelijke voor- en nadelen van 
openbaarmaking van stemmingen. 



100 
jaar 

Vereniging van 
Nederlandse Gemeenten Aan de leden 

informatjscantrum tal. uw kanmrk bľjlage(n) 

(070) 373 8393 1 
batraft ons kenmerk datum 

Wijziging Huishoudelijk BB/U201200542 9 mei 2012 
Reglement openbaarmaking Lbr. 12/046 
stemmingen ALV VNG 

Geacht college en gemeenteraad, 

In de ALV van 8 juni 2011 riep de raad van de gemeente Rotterdam de ledenvergadering in een 
motie op om de uitgebrachte stemmen over het voorliggende Bestuursakkoord openbaar te 
maken. In de ledenbrief van 2 februari jl. gaf het bestuur van de VNG aanvankelijk aan zelf geen 
voorstel tot wijziging van het Huishoudelijk Reglement voor te bereiden om openbaarmaking van 
stemmingen op de ALV mogelijk te maken. In zijn vergadering van 12 april jl. heeft het bestuur er 
voor gekozen om toch zelf het initiatief te nemen voor een voorstel om openbaarmaking van 
stemmingen mogelijk te maken. Daarmee wil het bestuurde leden in de gelegenheid stellen om 
zich in de ALV uit te spreken over dit vraagstuk en zelf een afweging te maken tussen de 
mogelijke voor- en nadelen van openbaarmaking van stemmingen. 

Mogelijke voor- en nadelen van openbaarmaking stemmingen 
De voordelen van openbaarmaking van stemmen zijn volgens de raad van Rotterdam, dat 
raadsleden en burgers inzage krijgen in de stemmen van hun vertegenwoordiging en dat 
raadsleden in staat worden gesteid hun controlerende taak uit íe oefenen. Het bestuur legde in 
de eerdere ledenbriefde nadruk op de verantwoording over het stemgedrag binnen de eigen 
gemeente, waarvoor openbaarmaking van stemmingen niet strikt noodzakelijk is. 

Noodzaak tot wijziging Huishoudelijk Reglement 
Het huidige Huishoudelijk Reglement van de VNG verbiedt de openbaarmaking van uitgebrachte 
stemmen in de ALV. Aan de motie van de raad van Rotterdam kon derhalve in de ALV van 
8 juni 2011 geen gevolg worden gegeven. 



De betreffende bepaling luidt: 

"Artikel 3, lid 2, Stemmingen 

Als gestemd moet worden wijst de voorzitter een commissie voor de stemopneming aan, bestaande uit ten minste drie 

personen. De commissie maakt van haar verrichtingen proces-verbaal op en legt dit aan de voorzitter voor. 

Nadat de voorzitter de uitslag van de stemming bekend heeft gemaakt, worden de elektronische stemmen of stembriefjes 

terstond vernietigd." 

Voorgesteld wordt om deze bepaling te vervangen door de volgende bepaling: 

"Artikel 3, lid 2, Stemmingen 

Ten behoeve van elektronische of schriftelijk stemmingen wijst de voorzitter in de ledenvergadering een commissie voor 

de stemopneming aan, bestaande uit ten minste drie personen. De commissie maakt van haar verrichtingen proces

verbaal op. 

Bij schriftelijke of elektronische stemmingen over zaken wordt het stemgedrag per lid openbaar gemaakt. Stemmingen 

over personen worden niet openbaar gemaakt." 

Met deze nieuwe tekst wordt openbaarmaking van stemmingen mogelijk gemaakt, waarbij 
stemmingen over personen zijn uitgezonderd. Voorts wordt voor wat betreft de aanwijzing van de 
stemcommissie en het opmaken van proces-verbaal aangesloten bij de huidige wijze van 
elektronisch stemmen en het terstond in beeld brengen van de uitkomsten van elektronische 
stemmingen. 

Het stemgedrag van de individuele leden zal zo spoedig mogelijk na afloop van de vergadering 
via de website van de VNG bekend worden gemaakt. Gelet op het feit dat in de regel meer dan 
300 vertegenwoordigers van de leden hun stem uitbrengen in de ALV, is het praktisch gezien 
onmogelijk om de uitgebrachte stemmen ter vergadering nog weer te geven op een wijze die de 
aanwezigen in staat stelt daarvan kennis te nemen. 

onderwerp Wijziging Huishoudelijk Reglement inzake openbaarmaking stemmingen datum 9 mei 2012 
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Omdat het gaat om een wijziging van het Huishoudelijk Reglement, en geen wijziging van de 
Statuten noodzakelijk is, kunnen de leden in de ALV van 6 juni a.s. met een eenvoudige 
meerderheid van stemmen (helft plus een) besluiten over het voorstel. Indien de leden het 
voorstel aannemen kunnen in deze ALV reeds openbare stemmingen worden gehouden. 

Hoogachtend, 
Vereniging van Nederlandse Gemeenten, 

0 
01 3L 

Mevrouw A. Jorritsma-Lebbink 
Voorzitter 

Deze ledenbrief staat ook op www.vnq.nl onder brieven. 

onderwerp Wijziging Huishoudelijk Reglement inzake openbaarmaking stemmingen datum 9 mei 2012 
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BIJLAGE BIJ LEDENBRIEF BB/U201200666 
(Statuten/Huishoudelijk Reglement, uitgangspunten adviescommissie en procedure) 

1. Eisen Statuten en Huishoudelijk Reglement aan samenstelling bestuur, commissies en College voor 
Arbeidszaken 

Bestuur en commissies 
Statutair is het volgende vastgelegd: 

1. Het bestuur bestaat uit een voorzitter en vice-voorzitter (beiden in functie benoemd), elf leden 
en de voorzitters van de vaste beleidscommissies en het College voor Arbeidszaken 

2. Vaste beleidscommissies bestaan uit minimaal 16 en maximaal 20 personen (inclusief de 
voorzitter). 

3. Functionarissen in deelgemeenten worden gelijkgesteld aan hun tegenhangers in de 
gemeente 

4. De kandidaatstelling van de adviescommissie aan de algemene vergadering is enkelvoudig 
(één kandidaat per vacature) en niet bindend. 

5. Uit eenzelfde gemeente kan niet meer dan één persoon in het bestuur of een vaste 
beleidscommissie zitting hebben 

6. De commissie kiest uit haar midden een vice-voorzitter. De vice-voorzitter van het bestuur 
wordt in functie benoemd (en dus gekozen door de leden) 

7. Eén persoon kan niet tegelijkertijd zitting hebben in een vaste beleidscommissie krachtens 
verschillende benoemingen 

Over de verhoudingen tussen het aantal burgemeesters, wethouders, raadsleden, griffiers en 
secretarissen in vaste beleidscommissies is statutair geen bindende formule vastgelegd. 
Wel is vastgelegd dat de adviescommissie: 

1. De aan de algemene vergadering voor te dragen kandidaten selecteert aan de hand van de 
vastgestelde profielschets 

2. Daarbij rekening houdt met een afspiegeling van de doelgroepen van de VNG 
(burgemeesters, wethouders, raadsleden, griffiers en secretarissen) en verschillen tussen 
gemeenten in omvang en geografische ligging. 

Voor het bestuur geldt daarentegen dat de verschillende doelgroepen (burgemeester, wethouder, 
raadslid, secretaris en griffier) ieder minimaal als volgt zijn vertegenwoordigd: 

a. drie vertegenwoordigers uit de doelgroep burgemeesters 
b. drie vertegenwoordigers uit de doelgroep wethouders 
c. drie vertegenwoordigers uit de doelgroep raadsleden 
d. één vertegenwoordiger uit de doelgroep secretarissen 
e. één vertegenwoordiger uit de doelgroep griffiers. 

College voor Arbeidszaken 
Voor het CvA zijn conform de statuten van het CvA specifieke criteria van toepassing op kandidaten 
die afwijken van de criteria die voor de beleidscommisies van toepassing zijn. Deze specifieke criteria 
leggen de adviescommissie beperkingen op bij het voordragen van kandidaten. Zo moeten kandidaten 
portefeuillehouders personeel Å organisatie in hun gemeente zijn en wordt gewerkt met cohorten op 
gemeentegrootte. 



2. Aanvullende uitgangspunten adviescommissie 
De adviescommissie heeft in aanvulling op de Statuten, het Huishoudelijk Reglement en het 
Reglement CvA het volgende afgesproken: 

1. Er wordt gestreefd naar een goede balans tussen "oude" en "nieuwe" commissieleden 
(commissieleden die reeds in de oude bestuurlijke organisatie actief waren en nieuw te 
benoemen commissieleden) 

2. Er worden vooraf geen vaste percentages vastgelegd voor de verhoudingen tussen de 
doelgroepen burgemeesters, wethouders en raadsleden in de verschillende 
beleidscommissies 

3. Griffiers en secretarissen worden in beleidscommissies opgenomen wanneer hun bijdrage van 
belang is voor het functioneren van een beleidscommissie en wanneer er voldoende 
aanmeldingen en/of voordrachten van provinciale afdelingen zijn (de doelgroepen griffiers en 
secretarissen komen niet in aanmerking voor het CvA) 

4. De adviescommissie streeft naar vertegenwoordiging van alle provincies in iedere commissie 
5. De adviescommissie streeft naar een evenwichtige verdeling van: 

o De verhouding tussen de doelgroepen (burgemeesters, wethouders, raadsleden, 
griffiers en secretarissen) 

o De verhouding tussen de politieke partijen 
o De verhouding tussen gemeenten naar inwoneraantal 
o De verhouding naar provincie 
o De verhouding man en vrouw. 

3. Vervolgproces tot en met de Algemene Ledenvergadering van 6 juni 2012 
In Statuten en Huishoudelijk Reglement van de VNG staat de procedure voor kandidaatstelling 
beschreven. Het volgende vloeit daaruit voort: 

- de kandidaatstelling van de adviescommissie aan de ALV betreft een enkelvoudige, niet 
bindende voordracht 

- de namen van de door de adviescommissie gestelde kandidaten worden door het bestuur 
uiterlijk vijf weken voor de ALV waarin de benoeming plaatsvindt (2 mei 2012). ter kennis van 
de leden gebracht met opgaaf van redenen 

- tot uiterlijk drie weken voor de ALV (16 mei 2012) kunnen per vacature andere kandidaten 
worden gesteld. Deze kandidaatstelling kan slechts geschieden door het lid van de Vereniging 
waarvan de kandidaat lid van een bestuursorgaan, de secretaris of de griffier is en dient mede 
ondersteund te worden door tien andere leden van de Vereniging 
(NB: onder leden van de Vereniging wordt conform de Statuten verstaan: de gemeenten en de 
gewesten) 

- het bestuur brengt uiterlijk twee weken voorafgaand aan de ALV (23 mei 2012) de namen van 
de gestelde kandidaten ter kennis van de leden. Uit deze kandidaten benoemt de ALV op 
6 juni 2012 de leden in de vacatures in het bestuur en de vaste beleidscommissies. 



ONTVANGEN 2 5 APR 20*2 

UK 
*B201207924 

Heerhugowaard 
R E K E N K A M E R C O M M I S S I E 

De gemeenteraad van Heerhugowaard 
Postbus 390 
1700 AJ Heerhugowaard 

Contactpersoon: B. Buis Ons kenmerk: 2012-04-06 
Doorkiesnummer: 06-47472142 E-mail: rekenkamer@heerhugowaard.nl 
Onderwerp: aanbieding onderzoek evaluatie 

Heerhugowaard, 6 april 2012, 

Geachte leden van de gemeenteraad, 

Hierbij ontvangt u het onderzoeksrapport van de rekenkamercommissie inzake de evaluatie van 
twee onderzoeken die in 2006 en 2007 zijn uitgevoerd. In het rapport is integraal de reactie van het 
college opgenomen en ook een nawoord van de rekenkamercommissie. 

De 10 pagina's die 'de Bestuurlijke Nota' vormen in het rapport, bevatten de essentie van het 
rapport. De pagina's die 'de Nota van Bevinden' vormen, geven detail en achtergrondinformatie en -
dit geldt ook voor de bijlagen. 

De vragen die de rekenkamercommissie graag door de gemeenteraad beantwoord wil zien, zijn de 
volgende: 

1. Onderschrijft de gemeenteraad aile conclusies of een gedeelte van de conclusies en 
wat zijn de overwegingen daarbij? 

2. Hoe kijkt de gemeenteraad aan tegen de aanbevelingen? 
3. Welke aanbevelingen neemt de gemeenteraad over en welke niet? Wat zijn de 

overwegingen daarbij? 
4. Voor de conclusies en aanbevelingen die worden overgenomen, welke opdracht 

formuleert de raad daarbij voor zichzelf dan wel voor het college? 

Met vriendelijke groet, 

; ^ 

Mw. drs. B. Buis MSM, voorzitter rekenkamercommissie Heerhugowaard 



'B201209529* 

Directie en secretariaat 

adviescommissies voor ruimtelijke kwaliteit 

Aan de Raad van de gemeente Heerhugowaard 
T.a.v. de griffier 
Postbus 390 
1700 AJ Heerhugowaard 

Al 

Datum 14-05-2012 
dossier 12-49-JM/kvh 
betreft jaarverslag welstandscommissie 2011 

Geachte heer/mevrouw. 

Graag wil ik u verzoeken bijgevoegde jaarverslag van de welstandscommissie van uw gemeente 
te overleggen aan de raadsleden van uw gemeente. Wij hebben een exemplaar voor elke tractie 
bijgesloten. 

Hiermee voldoen wij aan de in de Woningwet vastgelegde verplichting om jaarlijks aan de 
gemeenteraad te rapporteren over het welstandsadvieswerk. 

Dit jaarverslag van de welstandscommissie dient door het Coflege van B&W te worden aangevuld 
met een beredeneerd overzicht van besluiten naar aanleiding van de welstandsadviezen. 

Het jaarverslag van uw gemeente staat vermeld op de website van www.wznh.nu en is digitaal 
op te vragen via infò@wznh.nu. 

Hoogachtend en met dank voor uw medewerking, 

W Z N 
f 

dírecteur 

Emmastraat 111,1814 DP Alkmaar 11072 520 44 59 l f 072 520 44 60 | infò@ wznh.nu | www.wznh.nu 
Rabobank 108636.135 f KVK411980311 BTW003024842 



Heerhugowaard 
Stad van kansen 

Lijst van ingekomen stukken voor de raadsvergadering van 26 juni 2012. 

Rubriek B. 

De Raad wordt voorgesteld de onder deze rubriek vermelde brieven c a . in handen van het college 
te stellen ter voorbereiding van behandeling in de hieronder vermelde commissie. 

Onderwerp: Commissie: 
1. Er zijn geen stukken voor deze rubriek binnengekomen. 



Heerhugowaard 
Stad van kansen 

Lijst van ingekomen stukken voor de raadsvergadering van 26 juni 2012. 

Rubriek C. 

Brieven c a . voorzien van een B&W voorstel of beantwoording van de brief. 

Onderwerp: Voorstel/toelichting: 
1. Mail van de heer en mevrouw Haring d.d. 17 mei 2012 met als 

onderwerp: 'klacht/bezwaarschrift parken'. 
In behandeling bij de afdeling 
SB/WB (antwoordbrief is in de 
bundel opgenomen) 

2. Mail de heer en mevrouw Jongkind (namens Vivante Jongkind) 
d.d. 08 mei 2012 met als onderwerp: 'Bouw appartementen 
Beukenlaan'. 

In behandeling bij de afdeling 
SO/SRO 

3. Mail van de heer Lansbergen d.d. 06 juni 2012 met als 
onderwerp: 'openbaar groen'. 

In behandeling bij de afdeling 
SB/WB (antwoordbrief is in de 
bundel opgenomen) 



^2 .012 . til 

Van: "ben en joke haring" <benharing@quicknet.nl> / ~ 
Aan: <post@heerhugowaard.nl> ^ l 
CC: <wijkpanel@molenwijkhhw.nl> 
Verstuurd: 17/05/2012 00:01 
Onderwerp: klacht/ bezwaarschrift parken 
Bijlage(n): 12539034072DD02838.PNG, 177013047915408AE8.PNG, -
167151409432DDDA0.PNG, 13428635675C29ADE5.PNG, -92892704547382B72.PNG, -
92892713875257E2A.PNG 

Geachte leden van de gemeenteraad, 

Bij deze wil ik mijn klacht laten horen over het groenbeleid i n de 
parken. Ik weet dat er bezuinigd moet worden en dat d i t ook op groen 
moet 
gebeuren, maar ik begrijp niet dat de zo fraa i aangelegde parken (wat 
heel veel heeft gekost) hier ook onder vallen. Al zou alleen het gras op 
de veldjes gemaaid worden, dan ziet het er meteen a l verzorgd u i t en het 
gras verstikt niet. Op d i t moment i s het gras hier en daar a l zeker 35 
cm 
hoog. 

Album weergeven 

klacht/ bezwaarschrift parken 

Diavoorstelling weergeven 
Alles downloaden 
Dit album bevat 6 foto's en b l i j f t beschikbaar op SkyDrive 

tot 15-8-2012. 
Album weergeven Album weergeven Album weergeven Album weergeven Album 
weergeven 
Er z i j n hier en daar wat grasveldjes wel gemaaid (toevallig b i j het huis 
van een van de raadsleden?!) en dan i s het contrast nog beter te zien. 
Dan i s er ook nog af en toe een strookje langs de paden gemaaid en 
halverwege die strook werd zomaar gestopt. De maaier heeft over het pad 
ernaast moeten rijden om daar weg te kunnen. Dan hadden ze toch net zo 
goed de maaier aan kunnen laten staan en verder maaien onder het 
rijden?? 
Het lange gras i s ook gewoon blijven liggen en verstikt het gras dat 
eronder zou moeten groeien. 



Op deze manier hoeft er over een jaar helemaal niet meer gemaaid te 
worden. 

Wij z i j n als hondenbezitter verplicht de uitwerpselen op te ruimen, maar 
dat lukt niet in dat hoge gras. En dat hebben meer mensen ondervonden, 
want toen i k mijn p l i c h t wilde doen, moest ik dat van mijn hond tussen 
drie andere hopen vandaan plukken. Mijn verstand/gevoel zegt me dat ik 
het de volgende keer dan ook maar moet laten liggen. 

Ook vind ik dat de waarde van ons huis dat aan het park De Groene Wieken 
grenst hierdoor omlaag gaat. Die waarde wordt tenslotte mede gemeten door 
de ligging t.o.v. de f a c i l i t e i t e n in de omgeving. Daar valt het mooie 
park dus vanaf. Mag ik dan ook een gedeelte van mijn onroerend 
goedbelasting inhouden? 

Ik zou graag de raad willen verzoeken wat t i j d v r i j te maken om eens door 
de Groene Wieken en Waterschapsheuvel te fietsen en zelf te oordelen. 

Ik stuur wat foto' s mee om mijn standpunt te verduidelijken, hoewel ze 
niet precies weergeven hoe de situatie werkelijk i s . 

Bij voorbaat dank voor uw moeite.. 

Met vriendelijke groet. 

Joke Haring 
Poldermolen 34 

- 12539034072DD02838.png - 177013047915408AE8.png -
-167151409432DDDA0.png - 13428635675C29ADE5.png 92892704547382B72.png 

-92892713875257E2A.png 



H e e r h u g o w a a r d 

S t a d v a n k a n s e n 

Mevrouw J.T.M. Haring-Middelkoop 
Poldermolen 34 
1703 PZ HEERHUGOWAARD 

Contactpersoon: 
Telefoon: 
E-mail: 
Onderwerp: 

dhr. J . van Velthoven 
14 072 
post@heerhugowaard.nl 
Maaibeleid 

Ons kenmerk: E201212207 
Relatiekenmerk: E201211198 

Heerhugowaard, 31 mei 2012 

Geachte mevrouw Haring-Middelkoop, 

Op 17 mei 2012 hebben wij van u een e-mail ontvangen met daarin een klacht over het 
maaibeleid in de parken. In de volgende paragrafen zullen wij hierop in gaan. 

Met ingang van dit jaar zijn wij overgegaan op een aangepast maaibeleid. Dit houdt in dat wij het 
gras langs hoofdwegen, grootschalige groengebieden en op bedrijventerreinen nog maar twee 
keer per jaar maaien, één keer in mei/juni en één keer in september. Het park 'De Groene 
Wiecken', valt onder de categorie grootschalige groengebieden. Het gras wat niet tot een van de 
genoemde categorieën behoort, bijvoorbeeld trap- en speelveldjes, wordt nog volgens het oude 
regime (28 keer per jaar) gemaaid. Door het niet afvoeren van het maaisel, verstikt het 
onderliggende gras iets. Dit heeft in onze ervaring echter niet tot gevolg dat het gras afsterft. Wij 
hebben deze ervaring opgedaan in het buitengebied, waar wij deze manier van onderhoud al 
verscheidene jaren toepassen in de bermen. 

De aanpassing in het groen is onderdeel van een veel breder bezuinigingspakket op allerlei 
beleidsterreinen. Heerhugowaard dient, net als alle andere gemeenten, flink te bezuinigen. 
Ondanks het feit dat de bezuinigingen invloed hebben op alle werkterreinen willen wij hetgeen de 
afgelopen jaren is bereikt zoveel mogelijk behouden en oplossingen verzinnen om de 
voorzieningen binnen de gemeente op niveau te houden. Een van de maatregelen is het groene 
gezicht van de gemeente behouden. Dit kan alleen door over te gaan tot het minder frequent 
maaien van bepaalde grasgebieden. 

De bezuinigingen zijn gebaseerd op de beleidsnotitie Bezuinigingen 2010. Het draagvlak voor 
deze voorstellen hebben wij bij de inwoners en organisaties van Heerhugowaard (Burgerpanel) 
getoetst. De gemeenteraad heeft zich in het definitieve oordeel onder andere laten leiden door 
het Burgerpanel. Dit panel kon zich eind 2010 uitspreken over onderwerpen waar wel of niet op 
bezuinigd zou mogen worden. 

Van het geld dat u aan gemeentebelastingen betaald, is maar een deel vrij te besteden. De 
gemeenteraad bepaalt voor welke taken dit geld wordt ingezet. Het is niet aan te geven of uw 
OZB wordt besteed aan het groenonderhoud. Het is best mogelijk dat dit wordt besteed aan één 
van de andere gemeentelijke taken. Het andere deel van de belastingen heeft een 
doelbestemming en mag alleen voor dat doel worden gebruikt (afvalstoffen- en rioolheffing). 

Parçlhof 1 Postbus 390 ; 1700 Al Heernugowaard 
Telefoon: 14 072 Fax: (072) 575 55 56 E-mail: po5t@heerhugowafcrd.ril Internet: www.heerhugowaard.nt 

Banknr.: 28.50.03.577 INC: 71274 Banknr. Sociale Zaken: 58.93.60.787 
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Wij gaan er vanuit uit hiermee voldoende te hebben geïnformeerd 

Hoogachtend, 
Burgemeester en wethouders van Heerhugowaard, 
namens hen, 

N A van Excel, 
hoofd afdeling Wijkbeheer 



Van: "Jongkind" <jojok@quicknet.nl> 
Aan: <post@heerhugowaard.nl> 
CC: <vivantejongkind@hetnet.nl>; <info@tppvangool.nl>; 
Verstuurd: 08/05/2012 11:50 
Onderwerp: Bouw appartementen Beukenlaan. 

Heerhugowaard, 8 mei 2012 

Geachte dames, mijne heren van de gemeenteraad van Heerhugowaard, 

Heden hebben wij vernomen dat de bouwplannen van Kamp Bouwbedrijf voor de 
bouw van appartementen aan de beukenlaan i n een afrondende fase z i j n . 

Wij hebben als gebruiker van het terrein (als aan en afvoerroute) waarop 
gebouwd gaat worden enige opmerkingen c.q. bezwaren t.a.v. van het 
verhogen van het maaiveld, 

de bereikbaarheid en parkeermogelijkheid. 

Met ons i s ongeveer een jaar geleden gesproken over verhoging van het 
maaiveld van +Z- 40 cm. Dit zou betekenen een verhoging van +Z- 40 cm. 
t.o.v. van ons magazijn. 

Dat betekend dat wij wanneer de afvalcontainer of papiercontainer of 
goederen op pallets naar buiten moeten rijden, deze naar boven moeten 
duwen. 

Dit i s i.v.m. gewicht en dus zwaarte absoluut geen oplossing. 

Wij hebben i n d e r t i j d met Kamp daarover gesproken en z i j hebben voor ons 
geen duidelijke oplossingen aangedragen voor d i t hoogteverschil, ook niet 
voor wat betreft 

afwatering b i j ons magazijn en achterentree. Wij verwachten dan ook 
grote 
wateroverlast. 

Wij leken tot vorig jaar j u l i steeds op de hoogte gehouden te worden van 
de ontwikkelingen door Kamp, maar daarna hebben wij niets meer van hen 
vernomen. 

Gezien de huidige malaise i n de bouw leek ons dat er een pauze was 
genomen 
in de plannen. Echter l i j k e n wij i n slaap gesust te z i j n door Kamp nu 
b l i j k t dat op korte termijn 

een besluit gaat worden genomen voor toestemming van de plannen, zonder 
dat wij van ontwikkelingen op de hoogte te z i j n gehouden. 

Het verhogen van het maaiveld door Kamp i s een oplossing voor het niet 



verder hoeven verdiepen van de parkeerkelder onder de te bouwen 

appartementen, d i t zal uiteraard 

met kosten te maken hebben. 

Bovendien i s er gesproken over de twi j f e l s over de ruimte die 

vrachtwagens voor levering van goederen nodig hebben om ons en 

restaurant 

La Vida te kunnen bevoorraden. 

Deze vraag i s ook niet voldoende beantwoord. 

Ook i s ons geen garantie gegeven dat wijzelf en vrachtverkeer niet 

gehinderd zullen worden door publiekelijke parkeerplaatsen. 

E.e.a. heeft ons genoodzaakt d i t PROTEST te laten horen. 

Hopend dat bovengenoemde van invloed zal z i j n i n uw besluitvorming. 

Met vriendelijke groet; 

Vivante Jongkind 

Middenweg 174 

vivantej ongkindĚhetnet.nl 

John en Marian Jongkind 



Van: "Nico Lansbergen" <n.lansbergen@zonnet.nl> 
Aan: <post@heerhugowaard.nl> 
CC: 
Verstuurd: 06/06/2012 14:29 

Onderwerp: Aan Gemeenteraad Heerhugowaard , onderwerp: openbaar groen 

Geachte Gemeenteraad, 
Hierbij mijn ongenoegen over het slechts 2x per jaar maaien van het 
openbaar gras. 
Het i s een en a l verloedering. Ik probeer mijn omgeving en tuin netjes te 
houden en de Gemeente Heerhugowaard 
maakt er een rotzooi van; brandnetels en stekels en ander ongewenst 
onkruid. 
Als gevolg hiervan zal ik meer onkruid i n mijn tuin krijgen en meer g i f 
moeten spuiten. 
De kinderen die i n de P.C. Hooftlaan van en naar school lopen zien de in 
het gras o.a. hondendrollen niet meer. 
Er worden volop blikjes i n gegooid, kortom het i s een puinhoop, hoe heeft 
u ooit met zo een maatregel kunnen instemmen? 
Door uw werkwijze wordt je niet trots op HHWaard. E 4 pp en het i s weer 
netjes. 

Hopelijk draait u de maatregel zo spoedig mogelijk terug. 

Mvgr 
N.A.M. Lansbergen 
P.C. Hooftlaan 26 
1702 GB Heerhugowaard 
Tel. 072-5715136 



Heerhugowaard 
Stad van kansen 

De heer N.A.M. Lansbergen 
P.C. Hooftlaan 26 
1702 GB HEERHUGOWAARD 

Contactpersoon: 
Telefoon: 
E-mail: 
Onderwerp: 

dhr.J. van Velthoven 
14 072 
post@heerhugowaard.nl 
Maaibeleid 

Ons kenmerk: E201213032 
Relatiekenmerk: E201212729 

Heerhugowaard, 11 juni 2012 

Geachte heer Lansbergen, 

U heeft middels een brief of per telefoon contact gezocht met de gemeente, waarin u een vraag 
heeft gesteld over het nieuwe maaibeleid van de gemeente. Door de aanhoudende stroom 
vragen over dit onderwerp hebben wij ervoor gekozen om een standaardbrief op te stellen waarin 
de meest voorkomende vragen behandeld worden, zodat u binnen een redelijke termijn een 
antwoord ontvangt. 

Heerhugowaard dient net als alle andere gemeenten flink te bezuinigen. De bezuinigingen zijn 
gebaseerd op de beleidsnotitie Bezuinigingen 2010. Het draagvlak voor deze voorstellen hebben 
wij bij de inwoners en organisaties van Heerhugowaard getoetst. De gemeenteraad heeft zich in 
hun definitieve oordeel onder andere laten leiden door het Burgerpanel. Dit panel kon zich eind 
2010 uitspreken over onderwerpen waar wel of niet op bezuinigd zou mogen worden. Ondanks 
het feit dat de bezuinigingen invloed hebben op alle werkterreinen willen wij hetgeen de 
afgelopen jaren is bereikt zoveel als mogelijk behouden. 

Belastingen 
Van het geld dat u aan gemeentebelastingen betaald, is maar een deel vrij te besteden. De 
gemeenteraad bepaalt voor welke taken dit geld wordt ingezet. Het is niet aan te geven of uw 
OZB wordt besteed aan het groenonderhoud. Het is best mogelijk dat dit wordt besteed aan één 
van de andere gemeentelijke taken. Het andere deel van de belastingen heeft een 
doelbestemming en mag alleen voor dat doel worden gebruikt (afvalstoffen- en rioolheffing). 

Nieuw beleid 
Per ingang van dit jaar zijn wij begonnen met het terugbrengen van de maaifrequentie in 
grootschalige groengebieden, langs doorgaande wegen en op industrieterreinen. Dit houdt in dat 
twee maal per jaar wordt gemaaid; een keer in mei/juni en een keer in september/oktober. Wij 
zijn ons bewust dat door het beperken van de maaifrequentie onoverzichtelijke situaties kunnen 
ontstaan bij kruispunten. Om dit te ondervangen voeren wij in juli/augustus bij een aantal 
kruispunten een extra veiligheidsronde uit. Dit is, naar onze mening, afdoende om de 
overzichtelijkheid en zichtbaarheid in stand te houden. Wij begrijpen dat dit alles een ander beeld 
oplevert dan u gewend bent, toch is dit wel het beeld wat u de komende periode zult zien in de 
gemeente. Hier kunnen wij op dit moment niets aan veranderen. 

Aanleiding 
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Frequentie 
Er is gekozen om twee keer te maaien in plaats van achtentwintig keer. De reden hiervoor is dat 
bij twee keer maaien het gras van een dusdanige lengte is dat het gras kan blijven liggen en 
geen overlast op de weg veroorzaakt. Bij een frequentie die tussen de twee en achtentwintig keer 
ligt, zal het gemaaide gras wel voor overlast zorgen waardoor er extra inzet van bladblazers en 
veegmachines nodig is. Dit zou een groot deel van de bezuiniging teniet doen. 

Ecologische bermen (bloemakkers) 
De bermen langs de Krusemanlaan, Westtangent en de gehele Oosttangent worden sinds dit jaar 
beheerd als ecologische berm. Bedoeling is dat flora en fauna hier meer de ruimte krijgen. 
Ecologische bermen worden een keer per jaar gemaaid waarna het maaisel wordt afgevoerd. Het 
maaien zal in oktober gebeuren. De eerste meter vanuit de band zal aanvullend wel nog één keer 
gemaaid worden. In juli/augustus zal de extra veiligheidsronde plaatsvinden langs deze wegen, 
waarbij de zichthoeken worden gemaaid. De Oosttangent werd vanaf de Huygendijk tot aan de 
Rustenburgerweg al enkele jaren beheerd als een ecologische berm evenals de Westangent 
vanaf de N242 tot aan de Zuidtangent. 

Relatie hoog gras tot honden 
Wij begrijpen dat het soms lastiger is om uitwerpselen van honden te vinden in het hogere gras. 
Toch blijft de opruimplicht van kracht. Het is en blijft de verantwoordelijkheid van de 
hondenbezitters om de uitwerpselen van hun hond op te ruimen. 

Voor wat betreft de overlast van teken op honden en katten adviseren wij u uw huisdier 
regelmatig te controleren op de aanwezigheid hiervan. Bij verschillende dierenspeciaalzaken zijn 
middelen te koop die ervoor zorgen dat uw huisdier bestand is tegen de aanwezigheid van een 
teek. 

Wij gaan er vanuit u hiermee voldoende geïnformeerd te hebben. 

Hoogachtend, 
Burgemeester en wethouders van Heerhugowaard, 
namens hen, 

N.A. van Excel, 
hoofd afdeling Wijkbeheer 



Heerhugowaard 
Stad van kansen 

Mededelingen van het college aan de Raad in het kader van de actieve informatieplicht van het 
college jegens de Raad ten behoeve van de raadsvergadering d.d. 26 juni 2012. 

Rubriek D. 

Onderwerp: 
Er zijn geen mededelingen binnengekomen. 


